



■ Faker 今季表現依然出色。
網上圖片

魔王再起

Faker領T1
春季賽
全勝創歷史

王朝歸來

英雄聯盟戰隊T1的大

魔王」Faker縱橫戰場已將近10年，至今依然屹立不倒。曾三奪世界冠軍的他，經歷過多少次的跌宕，仍奮力向最高榮譽發起衝擊。在他帶領下，T1在韓國賽區（LCK）的春季常規賽以18戰全勝戰績首名出線，創造LCK史無前例的不敗神話。

英雄聯盟的T1戰隊日前在春季賽以2:0擊敗DRX豪奪18連勝，成為LCK史上第一支以不敗戰績闖入季後賽的隊伍。陣中ADC選手Gumayusi以219殺達成LCK單季最多擊殺紀錄，而輔助選手Keria則以462助攻達成LCK單季最多助攻紀錄。

官方日前公布LCK春季常規賽獎項得主，T1的Keria拿下賽事MVP，而DK的打野選手Canyon以1,600點的POG（Play of the game）分數，拿下「Player of the Split」獎項。

作為T1老大哥的Faker認為今年開季隊伍發揮比想像中更好，能夠一路走到最後讓他感到非常開心，Faker不忘稱讚後輩：「隊伍入面每一位選手天分都極高，但都好勤力練習。」最後他希望T1能繼續保持高水準表現：「雖然T1今次全勝，但季後賽更加重要，戰隊會加倍努力訓練，希望喺季後賽打出更好表現。」

T1前身SKT T1曾在2013年、2015年及2016年贏得英雄聯盟世界冠軍，成為首支「三冠戰隊」。除了Faker以外，其餘冠軍成員都已轉會或退役。不過T1青黃不接，跌落神壇在所難

免。如今T1能在春季常規賽橫掃其餘9隊，Faker要成為世上唯一「四冠王」終現曙光。

LCK春季季後賽已開打

T1以第一種子的身份進入春季季後賽，其餘5隊晉級的為GEN.G、DK、DRX、KDF、BRO。首場賽事昨已開打，最終DK以3:0擊敗BRO。



呂小軍獲補里奧金牌 實現三連霸

國際體育仲裁法庭（CAS）前晚宣布，由於哈薩克舉重選手拉希莫夫違反相關反興奮劑規定，被取消他在2016年3月15日至2021年1月18日的比賽成績，並收回他所有獎牌，包括2016年里約奧運會男子舉重77公斤級金牌，這意味着當年的亞軍呂小軍將獲遞補金牌，從而實現奧運三連冠壯舉。

里約奧運會男子舉重77公斤比賽，拉希莫夫憑體重優勢逆轉總成績同為397公斤的呂小軍奪冠。這名中國老將並不言棄，並在去年東奧以總成績374公斤獲得男子舉重81公斤級金牌。由於拉希莫夫被褫奪獎牌，呂小軍將獲遞補里奧金牌，連同2012年倫敦奧運77公斤級金牌以及東奧81公斤級金牌，將實現奧運三連霸。

呂小軍昨表示：「我現在的心情特別高興，這枚金牌以及『三連冠』都是對我這個為舉重奉獻了一輩子的老運動員的獎賞，我無比期待這枚金牌。」在金牌遞補給呂小軍後，中國舉重隊的里奧戰績將改寫為6金2銀，當年的戰績成為中國舉重隊奧運歷史最佳。



■呂小軍在里奧的成績將由亞軍改寫為冠軍。 新華社

一姐芭迪突掛拍 圓夢後失去動力



現任女子網球協會（WTA）世界排名第一的新科澳網冠軍芭迪，昨日突然通過社交媒体宣布退役：

「對於這項運動所給予我的一切，我非常感激，我離開時也感到驕傲和滿足。」現年25歲的芭迪正處當打之年，此一決定震撼體壇。

芭迪先後在2019年法網、2021年溫網和2022年澳網奪得大滿貫女子單打冠軍，特別是今年澳網，時隔44年實現了澳洲本土球手在主場捧盃的夢想。她表示：「這是在網球運動中一個真正的夢想，當你一生都在為這個目



標而努力。溫網之後，我的直覺告訴我，我的內心有一小部分不是那麼滿意，不是那麼滿足。」

芭迪坦承自己再也沒有那種身體上的動力和情感上的渴望，以及在最高水平賽事上挑戰自己所需要的一切，「我知道我已經付出了所有，身體上我已經無法付出更多，我為這項美麗的運動付出了我所能做的一切，我真的很開心。」她亦打算有個新開始：「我之前曾從網壇退役過一次，但這次感覺完全不同。我知道，是時候放下拍子，去追求其他的夢想了。」

■今年1月的澳網冠軍成為芭迪職業生涯最後一個錦標。 路透社